

10 ФЕВ 1956

С М Е Н А

г. Ленинград

3

Творческий вечер молодых артистов

В биографии молодых артистов Театра имени Ленсовета В. Кузнецова и А. Елекоевой много общего. Они окончили Театральный институт имени А. Н. Островского и начинали свой творческий путь в областных театрах: Кузнецов — в Брянске, Елекоева — в Ярославле.

Они — частые партнеры по сцене. По сердцу пришлись зрителю созданные ими образы в спектаклях «До новых встреч» А. Гладкова и «Хорошая песня» — чехословацкого драматурга П. Когоута.

Необычайно, по-своему сыграл Кузнецов Митрофана в комедии Фонвизина «Недоросль». Большая удача Елекоевой — трудная роль Катерины в «Хорошей песне», роль Лидочки в «Деле» Сухово-Кобылина и Кати — в «Истории одной любви» Б. Симонова.

В Доме работников искусств состоялся первый творческий вечер молодых артистов. Режиссер театра О. Ремез рассказал об их творческом пути. На вечере были исполнены сцены из спектаклей: «До новых встреч», «Хорошая песня», «Недоросль».